

市场星报社联合共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会共同主办 “2015爱心慈善年会”将于2月6日举行



本报2013年关于慈善年会的报道

星报讯(记者李尚辉)由市场星报社联合共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会共同主办，安徽省希望工程办公室承办的“安徽希望工程2015迎新春爱心慈善年会”将于2月6日在安徽饭店举行。从2006年第一届慈善年会以来，已连续举办了八届，其规格、规模逐年提升，参加年会的企业也逐年增加，所

我省宽带速率全国第八 你感受到了吗?

市场星报记者昨日获悉，工信部日前发布2014年中国信息化发展水平评估报告。报告显示，安徽的信息化水平全国第八；信息通信技术的应用方面，全国第六。但在宽带普及上，安徽还落后全国平均水平。

记者 丁林

安徽信息化水平全国第八

报告显示，2014年全国信息化发展指数为66.56，比2013年增长5.86。其中增长幅度超过8的有四个省份，分别为贵州、重庆、湖南、浙江；增长幅度在5以上的有20个省市。

在这个由网络就绪度指数、信息技术应用指数以及应用效益指数等组成的信息化发展指数中，上海当仁不让，以94.94蝉联全国首位。北京、浙

宽带普及安徽落后“国标”

2014年全国宽带普及指数为67.64，比2013年增长11.03。

在全国范围内，北京的宽带普及指数是最高的，达到85.63，浙江、广东、江苏、福建、上海、海南、山西、河北以及湖北等省市该指数也均在70以上。

安徽在这项排名中比较靠后，在31个统计对象中，排名倒数第九，甚至62.39的指数也落后于全国平均水平5.25个点。与2013年相比，安徽的该项指数的确增长了近10个点，但排名却下

募集的爱心善款金额也年年创新高。8年来，共计募集善款达3800.1万元，援建希望小学57所，资助贫困学子近5400名。

希望工程作为国内公益事业的品牌，具有极强的公信力和感召力，一直以来得到了社会各界的大力支持。安徽希望工程事业起步于1990年，经过了25年的努力耕耘。

“迎新春爱心慈善年会”既是安徽希望工程筹募善款的一种新型渠道，又是联系社会爱心人士参与希望工程事业、营造温馨和谐社会氛围的新形式。而市场星报社作为主办方之一，既反映出它的广泛社会影响力，同时也体现出它作为主流媒体的良好责任感和公信力。

“迎新春爱心慈善年会”已连续举办了八届，每届都有百家有着良好社会信誉的单位和个人应邀出席，目前，该活动已成为安徽乃至全国的一个知名社会公益品牌。

“每个企业都有义务、有责任来帮助苦难的人们，这是我们义不容辞的责任。”“爱心就是一种信仰，只有心中有这份爱心，信仰也存在于心中，指引我们向前。”历年来，不少参与爱心慈善年会的企业负责人都感慨地说。

慈善年会，8年来，共计募集善款达3800.1万元。安徽省希望工程办公室主任曹勇承诺，一定不辜负所有捐赠者的信任，严格按照希望工程项目实施的相关规定，把爱心款管理好、使用好，让每一分慈善款落到实处，让每位受助者都能感受到社会的温暖和爱心。目前，已在金寨、岳西、休宁等地援建了57所希望小学，资助了5400名大中小学，并陆续开展了大大小小的各类资助、捐助活动。

同时，每届慈善年会都引发了社会各界的强烈关注和广泛参与，也得到了省委、省人大、省政府、省政协领导的关心和支持。

城乡居民医保体制改革方案今年出台 去年我省发放约 3万张“单独二胎”准生证

1月14日，安徽省卫生计生委发布“白皮书”，“把脉”我省卫生计生，并公布2015年工作计划。新的一年，我省将启动城市公立医院改革，出台城乡居民医保体制改革方案，治理出生人口性别比，对老百姓来说无疑都是利好消息。

陈旭 记者 李皖婷

把脉：我省卫生计生投入低，基础差 开方：出台城乡居民医保体制改革方案

“我省是农业大省、人口大省，卫生计生资源小省。”省卫生计生委相关负责人表示，我省卫生计生事业发展受投入不足、人才缺乏等“瓶颈”制约，卫生计生服务基础条件十分薄弱，服务能力、服务水平不高，与经济社会发展、与群众健康需求增长和人口长期均衡发展不相适应的矛盾还相当突出。

2013年，我省人均卫生计生事业财政拨款仅为245.19元，比全国平均水平差104.76元，处于全国倒数第4位。另据《经济学人智库报告》的中国省级健康指数显示，我省医疗卫生资源在全国排名后5位；全省计划生育财政投入人均74.81元，但省本级投入比例明显偏低，低于全国平均水平，居中部省份后位。

更揪心的是，在医疗保障逐渐实现全覆盖且保障水平不断提升、居民收入

不断增长等多种因素作用下，医疗服务需求释放过快，门诊人次和住院人次每年增长10%以上，且新增的就诊需求主要分布在县级以上医院。

星报记者从省卫生计生委获悉，我省今年将研究出台城乡居民医保体制改革方案，进一步提高新农合筹资标准，稳定参合率。与此同时，还将实现农村居民大病保险全省覆盖。加快推进疾病应急救助制度建设，实现保基本、兜底线，努力保障群众公平享有基本医疗卫生服务。

2015年，我省还将启动城市公立医院改革，全面取消以药补医，调整医疗服务价格。实行药品、耗材设备带量采购，推动补偿运行机制改革。推进分级诊疗制度，引导患者转变就医观念。全面启动住院医师规范化培训制度。

把脉：我省出生人口性别比偏高 开方：稳定低生育水平，治理出生人口性别比

2014年1月23日，我省正式实施“单独二胎”政策，并在省推开网上证件办理系统，进一步简化流程。

截至2014年10月31日，全省共23438对夫妇领取了“单独二胎”准生证。“预计全年发放数量在3万本左右，与预期的4至5万本有一定差距。”省卫生计生委相关负责人表示，这说明我省育龄妇女生育二胎的意愿更趋理性。

不过，我省仍然存在出生人口性别比偏高、治理难度大的问题。业内人士分析称，这种状况如果长期持续下去，将不利于社会性别平等的推进，不利于

女孩的成长和发展，更会损害妇女儿童合法权益，制约家庭的幸福和发展。

据了解，我省今年将继续坚持性别比综合治理“单项预警”制度，对履职不到位、没有完成任务的县区通报问责，直至“一票否决”。

此外，我省将稳定适度低生育水平，综合治理出生人口性别比。依法严厉打击“两非”行为，深入开展“关爱女孩行动”，对出生人口性别比偏高的重点地区进行重点调度、及时预警。推进免费孕前优生健康检查，加强优生优育宣传教育，全面落实计划生育免费基本服务。

进澡堂子、游泳池、理发店 看看有没有“笑脸”标识 卫生信誉度分A、B、C三个等级 A级最好，为“大笑脸”

星报讯(阮晓琳 记者 李皖婷)从现在起，到合肥市任何一家住宿酒店、游泳场所、沐浴场所和美容美发店，都可以根据张贴的“哭笑脸”来选择。星报记者昨日从合肥市卫生监督所获悉，2014年度公共场所卫生信誉度评审结果正式公布，共涉及7362家公共场所。

根据评比结果，合肥市2014年度公共场所卫生信誉度A级单位106家、B级单位1312家、C级单位5942家，肥东县店埠镇梁园路敬敬理发店和肥东县店埠镇龙泉西路肥东上海滩发型店两家

理发店不予评级。

据了解，为了方便市民选择放心消费的公共场所，所有评级的公共场所要在醒目位置将其卫生信誉度等级以脸谱的形式公示。“大笑脸”、“微笑”、“平脸”三种脸谱表示A、B、C级，等级越高，说明其卫生信誉度越高，风险越低。同时，合肥市会对公共场所卫生等级核定实行动态管理，每年进行一次核定，及时更换卫生监督量化等级信誉度标志。合肥市卫生监督所工作人员提醒，消费者可根据需要优先选择A级场所。